

حيوان كا نشان (666)

بائبل حيوان كے نشان كے بارے ميں كيا كهتي هے؟

مُكاشفه 14: 9-11



پھر ان كے بعد ايڪ اور تيسرے فرشته نے بڑي آواز سے آكر كها كه جو كوئي اس حيوان اور اس كے بت كي پر ستش كرے اور اپنے ما تھے يا هاتھ پر اسكي چھاپ لے لے۔ وه خدا كے قهر لئي اس خالص مے كو پئيگا جو اسكے غضب كے پيالہ ميں بهري گئي هے اور پاك فرشتوں كے سا منے اور بره كے سا منے آگ اور گند هك كے عذاب ميں مبتلا هو گا۔ اور انكے عذاب كا دھواں ابد لآباد اُٹھتا ر هيگا اور جو اس حيوان اور اس كے بت كي پر ستش كر تے هيں اور جو اس كے نام كي چھاپ ليتے هيں انكو دن رات چين نه مليگا۔

مُكاشفه 13: 15-18



اور اسے اس حيوان كے بت ميں روح پھونكنے كا اختيار ديا گيا تا كه وه حيوان كا بت بو لے بهي اور جتنے لوگ اس حيوان كے بت كي پر ستش نه كر يں انكو قتل بهي كرا ئے۔ اور اس نے سب چھوٹے بڑوں دو لتمدوں اور غريبوں۔ آزادوں اور غلاموں كے دهنے هاتھ يا انكے ما تھے پر ايڪ ايڪ چھاپ كرا دي۔ تا كه اسكے سوا جس پر نشان يعني اس حيوان كا نام يا اسكے نام كا عدد دھو اور كوئي خريد فر وخت نه كر سكه۔ حكمت كا يه موقع هے۔ جو سمجھ ر كهتا هے وه اس حيوان كا عدد گن لے كيو نكه وه آدمي كا عدد هے اور اسكا عدد چھ سو چھيا سٹھ هے

اس کے بارے میں بہت سے قیاس ہیں کہ یہ کیسے ہوگا، لیکن آپ اس کے بارے میں یقین کر سکتے ہیں۔۔۔

کوئی بھی جو حیوان کا نشان پائے گا وہ ہلاک ہوگا اس میں کوئی واپسی نہیں ہے کوئی مُعافی نہیں ہے ، کوئی دوسرا موقع نہیں ہے ، کوئی کفارہ نہیں ہے ، کوئی نجات نہیں ہے یہ مت سوچیں کہ ۔۔۔،،خدا سمجھ جائے گا، وہ مجھے نشان لینے پر مُعاف کر دے گا ، وہ رحم کرنے والا ہے اور وہ نہیں چاہتا کہ میں اپنی زندگی کھو دوں ، مجھے پریشان ہونے کی کوئی ضرورت نہیں، میں ابھی بھی نجات پا سکتا ہوں، دُرست؟، غلط !!!

اگر آپ حیوان کا یہ نشان ۶۶۶ اپنے ماتھے پر یا ہاتھ پر لیں گے تو آپ ہلاک ہونگے آپ نجات نہیں پائیں گے آپ نے حیوان سے وفاداری کا دعویٰ کیا ہے ۔ جب وہ نشان دیا جائے گا تو اُس وقت بہت مُصیبت اور پریشانی ہوگی۔ یہ بظاہر جان بچانے کے لئے بہترین عمل ہوگا ، بہت سے مسائل حل کرتے ہوئے ۔ آپ پر بہت دبائو ہوگا کہ آپ یہ لیں مثلاً تشدد، جان سے ہاتھ دھو بیٹھنے کا خطرہ، نوکری جانے کا خطرہ، بچے گنوانے کا خطرہ، جائیداد، عزت، گھر، آزادی، اعضا گنوانے کا خدشہ وغیرہ۔ نبیوں کو خبردار کیا گیا ہے کہ ابلیس اُنہیں اجازت نہیں دے گا کہ وہ محض انکار کرتے ہوئے اُس کا نشان نہ لیں بلکہ وہ اُن پر ہیبتناک تشدد کرے گا تا کہ وہ نشان لیں ۔ آپ اُس نشان کے بغیر کوئی خرید و فروخت نہیں کر سکیں گے۔ اُس دور میں اُس وقت، آپ کو نشان لینے کے بجائے مرنے کے لئے تیار رہنا چاہئے ۔ آپ کو نشان لینے کے بجائے تکلیف اُٹھانے کے لئے تیار رہنا چاہئے ، چاہے کیسے ہی سزا کیوں نہ ہو۔ مصالحت مت کریں، اور اس کے بارے میں کوئی غلطی نہ کریں، وہ جو نشان لیں گے حتیٰ کہ ایماندار بھی ، وہ خُدا کے ابدی مُکمل عذاب کے سزاوار ہونگے

مت سوچیں کہ اُس نشان سے بچنے کے لئے خودکُشی کرنا آپ کو نجات بخشے گا۔ خودکُشی آپ کو نجات نہیں بخشے گی، بھلے آپ ایماندار ہوں۔ اس کے علاوہ اگر آپ یسوع میں ایمان رکھنے والے نہیں ہیں تو نشان لینے سے انکار کرنا آپ کو نجات نہیں بخشے گا ۔ آپ کو یسوع پر ایمان لانا ہوگا اور اس

کا اقرار کرنا ہوگا ، اور نشان لینے سے انکار کرنا تب آپ کے لئے نجات کا باعث ہوگا۔

لیکن اُن کے لئے اُمید ہے جو باقی بچیں گے اور جو حیوان کا نشان لینے سے انکار کریں گے اور اپنے اعتقاد کے سبب ہلاک ہوں گے۔

مُکاشفہ 4:20



پھر میں نے
تخت دیکھے
اور لوگ ان
پر بیٹھ گئے
اور عدالت
انکے سپرد
کی گئی اور



انکی روحوں کو بھی دیکھا جنکے سر یسوع کی گو اھی دینے اور خدا کے کلام کے سبب سے کاٹے گئے تھے اور جہنوں نے اس حیوان کی پرستش کی تھی نہ اسکے بت کی اور نہ اسکی چھا پ اپنے ما تھے اور ہاتھوں پر لی تھی۔ وہ زندہ ہو کر ہزار ہزار برس تک مسیح کے ساتھ بادشاہی کرتے رہے۔